



**ПОСЕБНИ УСЛОВИ КОНКУРСА ЗА УПИС  
СТУДЕНАТА У ПРВУ ГОДИНУ СТУДИЈСКИХ  
ПРОГРАМА ОСНОВНИХ АКАДЕМСКИХ СТУДИЈА  
КОЈЕ РЕАЛИЗУЈЕ МАТЕМАТИЧКИ ФАКУЛТЕТ  
УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ  
ЗА ШКОЛСКУ 2023/24.  
ГОДИНУ**

Овим документом се прописују посебни услови Конкурса за упис студената у прву годину студијских програма основних академских студија које реализује Математички факултет Универзитета у Београду у школској 2023/24. години.

По свим осталим питањима, која нису обухваћена овим документом, примењују се општи услови Конкурса за упис студената у прву годину студијских програма које реализује Универзитет у Београду и одредбе Правилника о упису студената на студијске програме Универзитета у Београду.

### Студијски програми, број места и школарине

Математички факултет Универзитета у Београду уписује студенте у прву годину основних академских студија на следећим студијским програмима:

Назив студијског програма	Број места *		
	буџет	самофи- нансирање	укупно
Математика (4 год. 240 ЕСПБ)	205	45	250
Информатика (4 год. 240 ЕСПБ)	105	55	160
Астрономија и астрофизика (4 год. 240 ЕСПБ)	20	5	25
<b>Укупно</b>	<b>330</b>	<b>105</b>	<b>435</b>

Уз поштовање укупног броја места по студијским програмима, (1) на студијском програму Математика, на модул Математика и рачунарство може да се упише укупно највише 90 студената, а на остале модуле највише по 70 студената и (2) на студијском програму Астрономија и астрофизика у првом уписном року на модулу Астроинформатика може да се упише највише 12 студената.

Износ школарине за једну школску годину основних студија за држављане Републике Србије је (1) за студијске програме Математика и Астрономија и астрофизика 135.000,00 динара и (2) за студијски програм Информатика 141.000,00 динара. Износ школарине за стране држављане за све студијске програме је 3.500,00 евра. За студенте студијског програма Математика, модул Професор математике и рачунарства, који су држављани Републике Србије, у школској 2023/24. години се одобрава стимулативни попуст у износу од 15.000 динара (тј. 250 динара по уписаном ЕСПБ), тако да школарина за њих износи 120.000,00 динара.

## **Услови конкурса и мерила за утврђивање редоследа кандидата**

За упис у прву годину основних академских студија на Математичком факултету могу да се пријаве кандидати који су завршили гимназију или четворогодишњу средњу стручну школу.

Кандидати за упис на основне студије полажу пријемни испит из математике, који носи 60 бодова. Ако кандидат, који није ослобођен полагања пријемног испита, не изађе на пријемни испит, губи право уписа.

Кандидати који су у трећем или четвртном разреду средње школе освојили једну од прве три награде на државном такмичењу из математике, информатике или астрономије, које организује Министарство просвете Републике Србије, или на међународном такмичењу из математике, ослобођени су пријемног испита и признаје им се максималан број бодова (60).

О вредновању и рангирању такмичења и остварених резултата на такмичењима одлучује уписна комисија Математичког факултета.

Посебно, кандидати који су се у трећем или четвртном разреду средње школе пласирали на Државно такмичење из математике (А категорија), које организују Министарство просвете Републике Србије и Друштво математичара Србије, ослобођени су пријемног испита и признаје им се максималан број бодова (60).

Кандидати који испуњавају све наведене услове рангирају се према укупном броју бодова, који се рачуна на основу успеха у средњој школи (до 40 бодова) и резултата пријемног испита (до 60 бодова). Ранг листа је јединствена, за све студијске програме. У тренутку уписивања кандидати бирају студијски програм и модул, у складу да објављеним квотама. Првенство при упису и избору студијског програма и модула имају боље рангирани кандидати.

У случају да преостане слободних места, прву годину основних студија на Математичком факултету ће моћи да уписују и кандидати који су се пријавили на конкурс на другим факултетима Универзитета у Београду, уколико уписна комисија Математичког факултета закључи да кандидат задовољава све услове конкурса и да пријемни испит који је кандидат полагао одговара неопходном пријемном испиту на Математичком факултету.

Остали услови Конкурса су исти као општи услови Конкурса Универзитета у Београду.

## **Додатне информације и прецизирање појединих услова**

### **Рачунање броја поена**

Сви поени се рачунају са тачношћу од две децимале.

### **Календар спровођења конкурса**

Календар спровођења конкурса ће бити одређен у складу са календаром активности Универзитета и благовремено објављен.

У календару ће бити предвиђени рокови за објављивање спискова кандидата који не задовољавају минималне услове уписа и кандидата који су ослобођени пријемног испита.

### **Документа потребна за упис**

Кандидати који стекну право на упис подносе документа прописана општим Конкурсом Универзитета у Београду, с тим да уместо 2 доносе 3 (три) фотографије формата 4,5 x 3,5 cm.